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Noi zboruri directe din Sibiu cu FlyLili 
 

Comunicat de presă 

20 mai 2024, Sibiu, România 

FlyLili anunță deschiderea a cinci noi zboruri internaționale 

directe de pe Aeroportul Internațional Sibiu, începând cu luna 

iulie 2024. 

Începând cu data de 20 iulie 2024, locuitorii din inima Transilvaniei vor avea 

acces direct la noi destinații populare din Europa, datorită extinderii serviciilor 

companiei aeriene FlyLili.  

Noile destinații sunt Nuremberg și Stuttgart (Germania), Milano-Malpensa și 

Roma-Fiumicino (Italia) și Barcelona (Spania). 

Această extindere semnificativă marchează un moment important în 

dezvoltarea companiei FlyLili și al colaborării noastre strânse cu Aeroportul 

Internațional Sibiu. Compania aeriană FlyLili, aflată într-o fază de creștere 

accelerată, continuă expansiunea pentru a oferi noi oportunități de călătorie 

pasagerilor din regiunea Transilvaniei. 

Suntem o companie aeriană în dezvoltare și am acordat o atenție deosebită 

pregătirilor necesare înainte de a deschide aceste noi rute. Primul pas l-am făcut 

la Sibiu, un aeroport cu un mare potențial de creștere. Odată cu extinderea flotei 

noastre, continuăm să creștem la Aeroportul Internațional Sibiu. Am ales ca 

primele zboruri din Sibiu să fie către cele mai importante destinații europene, 

dorindu-ne să ne consolidăm poziția în acest aeroport strategic, Cătălin Cotruț, 

CEO FlyLili. 

Prețurile biletelor încep de la 99 euro per segment de zbor, oferind astfel opțiuni 

accesibile pentru toate tipurile de călătorii. Strategia comercială  FlyLili include 

distribuția a trei pachete de călătorie (Basic, Comfort și Premium), adaptate 

nevoilor specifice ale pasagerilor. 
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Suntem siguri că sibienii așteptau cu nerăbdare aceste noi conexiuni directe cu 

Spania, Italia și Germania. Aceste rute nu sunt doar o cale de plecare către 

Europa, ci și o invitație pentru turiști și oameni de afaceri să descopere 

frumusețea și oportunitățile economice ale României, în special ale Sibiului, a 

adăugat Jurgen Faff, fondatorul FlyLili. 

Marius Ioan Gîrdea, Directorul General al Aeroportului Internațional Sibiu 

declară: Suntem încântați să anunțăm un nou și important capitol pentru 

Aeroportul Internațional Sibiu. FlyLili, o companie aeriană cu origini sibiene, a 

decis să-și bazeze o aeronavă la aeroportul nostru și să deschidă cinci noi 

destinații europene. Această decizie nu doar că subliniază potențialul 

semnificativ de creștere al aeroportului nostru, dar și întărește legăturile noastre 

cu comunitatea locală. Extinderea rețelei de zboruri va aduce beneficii 

economice și va spori accesibilitatea Sibiului către principalele destinații 

europene. Ne bucurăm să colaborăm cu FlyLili și să contribuim la dezvoltarea 

comună. Împreună, suntem dedicați să oferim pasagerilor noștri servicii de cea 

mai înaltă calitate și conexiuni eficiente. Mulțumim FlyLili pentru încredere și 

suntem nerăbdători să vedem impactul pozitiv pe care această 

expansiune îl va aduce. 

Urez Bun venit companiei sibiene FlyLili și îi doresc cât mai multe zboruri de pe 

Aeroportul Internațional Sibiu. Acest parteneriat confirmă o dată în plus faptul 

că modernizarea, extinderea și dotarea aeroportului sibian cu echipamente 

performante, unele dintre acestea unice în rândul aeroporturilor regionale, sunt 

argumente care cântăresc în decizia companiilor aeriene de a alege să opereze 

din Sibiu. Totodată, efortul nostru constant de a aduce zboruri noi și cât mai 

diversificate este tot mai vizibil. Cu toate acestea, e nevoie ca acestui efort să li 

se alăture și cei care călătoresc, deoarece fără aceștia tot efortul nostru va fi în 

zadar, a declarat, Daniela Cîmpean, președinta Consiliului Județean Sibiu. 

Despre FlyLili 

FlyLili este o companie aeriană românească, în plin proces de extindere și dezvoltare continua, 

dedicată oferirii de servicii de înaltă calitate pasagerilor săi. Prin adăugarea acestor noi rute, 

FlyLili își întărește angajamentul de a conecta Transilvania cu destinații cheie din Europa și de 

a sprijini dezvoltarea turistică și economică a regiunii. Compania aeriană are o flotă formată 

din aeronave Airbus  A321, A320 și A319. Pentru mai multe informații despre zboruri și 

rezervări, vă rugăm să vizitați site-ul nostru oficial www.flylili.com sau să trimiteți un email 

către pr@flylili.com. 


